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MESTNA OBČINA LJUBLJANA 
 
MESTNI SVET  
 
 
 
Mestnemu svetu predlagamo v sprejem pod 9. točko 25. seje Mestnega sveta Mestne občine 
Ljubljana, ki bo dne 3. 2. 2008 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Mestni svet Mestne občine Ljubljana bo o soglasju k prodaji družbe z omejeno 
odgovornostjo »BUS d.o.o.«  odločal na osnovi revidiranih računovodskih izkazov za 
poslovno leto 2009. Do odločanja o soglasju pripravi prodajalec celotno gradivo za 
izvedbo postopka kakor jih določa Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s 
finančnim premoženjem države in občin (ur.l. RS, št. 123-03 in nasl.). 
 
Obrazložitev: 
 
Predlagatelj gradiva predlaga izdajo soglasja za prodajo družbe, ki za zdaj sploh še ni ustanovljena niti 
niso znani otvoritveni bilančni podatki. Ocena dejavnosti primestnega potniškega prometa na dan 31. 
12. 2007, prav zaradi pomanjkanja jasnih bilančnih podatkov, ne more biti realna. Ne glede na 
morebitno strinjanje s samim postopkom prodaje, pa že sam predlagatelj ugotavlja (točka VII), da bo 
odstopala bilančna vsota na dan izčlenitve, od podatkov, ki služijo kot podlaga za odločanje Mestnega 
sveta. Podpisani predlagam, da novoustanovljena družba zaključi poslovno leto 2009 ter na osnovi 
nove poslovne politike ter bolj jasnih in preglednih bilančnih podatkov lastnik ugotovi kakšen je najbolj 
smotrn postopek vključitve novega solastnika ali lastnika v družbo. Podpisani tudi menim, da trenutna 
t.i. finančna kriza znatno zmanjšuje možnosti doseganja optimalnih prodajnih cen ter oža možnosti 
zainteresiranim partnerjem, da bi pridobili potrebna finančna sredstva z zadolževanjem, kar je 
pričakovano glede na to, da verjetni poslovni partnerji izhajajo predvsem iz podobne panoge, ki ne 
beleži visoke dobičkonosnosti in s tem možnosti angažiranja lastniškega kapitala za potrebe akvizicije. 
Odločanje o prodaji bo januarja ali februarja 2010 prineslo boljše učinke hkrati pa dovolilo realno 
napoved poslovanja dejavnosti. 
 
 
 
 

Peter SUŠNIK, 
Mestni svetnik 

 
 
 


	Ljubljana 17. 2. 2009 

